



中国花游 创造历史

新华社伦敦8月10日专电 伦敦奥运会花样游泳比赛10日全部结束,中国队以一银一铜的成绩创造了历史最佳战绩。

4年前的北京奥运会,中国队在花样游泳集体项目比赛中以微弱劣势输给了西班牙队,收获了历史最佳的一枚铜牌,而在双人比赛中依靠蒋文文和蒋婷婷姐妹的出色表现获得了第四名,也是当时的奥运会最好名次。

这次在伦敦奥运会,中国队在集体项目凭借一曲《蝴蝶》,力压老对手西班牙队,收获了一枚银牌,而双人项目也有突破,黄雪辰/刘鸥在7日的自由自选决赛中充满中国特色的《龙》赢得了一枚铜牌,这是花游双人的奥运首枚奖牌。

花游霸主俄罗斯队依旧占据着绝对优势,双人和集体都毫无争议地夺走了金牌,西班牙队收获了一银一铜。

国家体育总局游泳管理中心水球花游部部长兼领队俞丽说:“这次我们客场作战顶住了压力,队员的技术和思想状况都上了一个台阶,双人以非常微弱的0.03分之差得到第三,这枚铜牌也为集体奠定了不服输的志气!”



8月11日,中国选手司天峰在冲过终点后庆祝。当日,在2012伦敦奥运会男子50公里竞走比赛中,中国选手司天峰获得铜牌。新华社发

奥运闭幕式 主打音乐牌

15天之前,英国人带给全世界一个特别的奥运开幕式,乡村风、007、憨豆先生、工业革命……那些画面已经成为人们脑海中的记忆。伦敦时间今晚,奥运圣火将熄灭,伦敦到底会提供一个什么样的闭幕式?

与场面宏大的开幕式相比,伦敦奥运闭幕式则主打音乐牌,闭幕式将于伦敦时间12日晚9点举行(北京时间13日凌晨4点),约11点45分结束,在

接近三个小时的时间内伦敦人将给全世界奉献一场“英国音乐交响曲”。除此之外,导演还将把闭幕式办成一出巨大的狂欢派对,包括运动员在内的每个人都将参与进来。以一种调皮、有趣、暖心、深情、励志、独一无二“英伦范儿”来结束本届奥运会。

除了音乐,闭幕式另外一个看点就是明星。据当地媒体透露,闭幕式的演出阵容比开幕式还要强大,20位

家喻户晓的英国音乐家将悉数登场。除了之前确认参加的阿黛尔、滚石乐队、接招乐队以及平克·弗洛伊德之外,最大的看点就是已经解散12年的英国“辣妹”组合将在闭幕式上重新聚首,五位天后将领衔主演“英国交响曲”。更令人期待的是在开幕式上扮演“送火炬”角色的“万人迷”贝克汉姆还将现身闭幕式,他将会承担起演出的一部分,小贝的出现也将给闭幕式

增添不少星味。本届伦敦奥运闭幕式上,作为2016年奥运会主办城市的巴西里约热内卢将会从伦敦手中接过奥运会会旗,以正式揭开里约热内卢夏季奥运会4年倒计时的序幕。此外,他们还将为伦敦奥运会闭幕式上为观众带来“里约8分钟”的演出。本报伦敦专电 特派记者 刘超峰

奥运有金 挺满意 郑州选手抢头彩

——点评河南运动员奥运表现

伴随着我省标枪运动员吕会会的最后一掷,参加本届奥运会的河南运动员完成了奥运史上的全部使命。北京奥运会金牌零纪录之后,河南健儿终于凭借李雪英的惊人一举,实现了“有金”的目标,他们所表现出的顽强拼搏精神,感动着所有关注河南健儿的家乡父老。一金一铜,这是参加奥运的8名河南选手交出的奥运成绩单,比起北京奥运会上的一枚银牌,河南运动员在伦敦奥运会上还是有上乘的表现,用河南省体育局局长彭德胜的总结就是:“满意,知足,但不满足。”

李雪英一枝独秀

北京时间7月30日22点30分,2012伦敦奥运会女子举重58公斤级在ExCeL展览中心进行,郑州姑娘李雪英夺得中国奥运军团在伦敦的第8金。李雪英抓举108公斤、挺举138公斤、总成绩246公斤,抓举和总成绩都打破了奥运会纪录。“李雪英如果第一把不失误的话,她的抓举成绩能达到110公斤左右,这样再加上她实力超群的挺举,她很有可能打破251公斤的总成绩世界纪录,很遗憾她浪费了一次机会。”赛后彭德胜谈到这枚金牌时既激动又有些遗憾。

有亮点也有遗憾

除了李雪英之外,李响琦获得了一枚

游泳铜牌,创造了河南选手在奥运会游泳比赛上的历史;标枪亚洲纪录保持者吕会会尽管只获得第五名,但这是中国选手在近三年奥运会的的最好成绩,同样可喜可贺;赛艇老将张秀云最后遗憾获得第六,但这位36岁的老将能够参加奥运会本身就是一个奇迹;杨璐菁作为中国女排的主力亮相也有不俗表现,尤其是小组赛最后一场对阵韩国队时表现出色。

参赛的河南运动员中,北京奥运会银牌得主张志磊最有希望为河南冲击第二金,可惜第一轮击败对手之后,张志磊面对东道主选手没有任何优势。赛艇选手张亚歌和队友联袂获得第7名,也是个不错的名次。杜宇虽然没能进入多向飞碟的决赛,也正常发挥了自己的水平,积累了经验。

郑州选手居首功

在所有参赛的河南运动员中,郑州选手李雪英、李响琦、杨璐菁都表现出了较高水平,还有蹦床冠军董栋,也是从郑州市体校开始运动生涯的。“郑州选手虽然在这次奥运会上发挥不错,但我们还应该还有上升的空间,这次取得了一定的成绩,但我并没有感到满足,因为我们如果一些细节处理得好的话,还可以取得更好的成绩。成绩已经属于过去的,接下来我们会更加重视后备人才的培养,力争让更多的郑州选手出现在奥运以及世界赛场上,为河南、为中国争光。”谈到未来,郑州市体育局局长李庆山深感责任重大。

本报伦敦专电 特派记者 刘超峰

四年前在北京,他只能参加残奥会,如今,他站在了奥运会的大舞台上,某种意义上,他比博尔特更伟大。图为“刀锋战士”南非选手皮斯托瑞斯(左)在男子4x400米比赛中与队友交接棒。新华社发



微播奥运

@TOMKEEN:54岁的沃斯福德好端端地在现场观看比赛,伦敦警察却以他“不笑”为由将其带走。警方看中了他一脸“严肃”的表情:“根据举止、着装,他让人怀疑。”结果沃斯福德很快就被释放,他由于患有帕金森症,因此面部肌肉一直僵硬。看来只有“雷人”的伦敦奥运会才会有更“雷人”的警察保驾,真可谓“上梁不正下梁歪”。

@南方人物周刊:《马里亚 为逝去的生命奔跑》:没有教练,没有赞助商,甚至不能在自己的运动衣上印上国家之名。马里亚,这位来自南苏丹的运动员有28位家人死于内战。以难民身份来到美国的他不愿代表苏丹,也无法代表美国。国际奥委会破例让他以独立身份参赛,在奥运会的会旗下参加本届奥运。

点金 “伦敦眼”

曲终人散,伦敦奥运“盛宴”终将收官。虽然中国军团没有太多的“冲金点”,但最后一天的比赛仍然精彩纷呈,值得期待。



●女子现代五项(8月13日,北京时间1:00)

现代五项将在今天下午15:00陆续展开女子组各项项目的争夺,中国军团派出了2009年世锦赛冠军陈倩和同样具备夺牌实力的苗桂骅,作为今天中国最具实力的项目,两位女将肩负了为中国军团伦敦之行完美收尾的重担。

●男子篮球决赛(8月12日,北京时间22:00)

男篮决赛,美国“梦十”队在万众瞩目下以全胜战绩挺进决赛,对手正是四年前决赛中对阵的西班牙队,两强之争将异常精彩。

●男子马拉松(8月12日,北京时间18:00)

最能够代表奥林匹克坚韧不拔精神的马拉松比赛同样值得期待,因为总有一些感人的故事在这项比赛中诞生。本报记者 陈凯 实习生 张铨

畅饮金星啤酒 分享精彩奥运

国家/地区	金	银	铜	总数
美国	41	26	28	95
中国	37	25	20	82
英国	26	15	18	59
俄罗斯	18	22	28	68
韩国	13	7	7	27
德国	10	19	14	43
法国	10	9	12	31
匈牙利	8	4	4	16
澳大利亚	7	16	11	34
意大利	7	6	8	21

(截至北京时间8月12日0:15)

御宾苑烩面美食城 携手精彩奥运

地址:江山路与三全路交叉口东南角 电话:0371-63985816